Papel timbrado da Associação/Entidade/Igreja


DECLARAÇÃO


(NOME DA ASSOCIAÇÃO/ENTIDADE) declara, à Prefeitura de Mogi das Cruzes, que a nossa (matriz ou filial, depende do caso), CNPJ nº	e CCM nº	, localizada (endereço completo) – CEP	, por ser uma instituição sem fins lucrativos, se enquadra nos requisitos da Lei nº 3.700/1991, que dispõe sobre isenção    de taxas municipais.

Declaramos, também, que os nossos serviços estão exclusivamente relacionados com os nossos objetivos  institucionais e previstos em nosso Estatuto Social e que a nossa instituição:
· Não distribui qualquer parcela do seu patrimônio ou de suas rendas, a título de lucro ou participação no seu resultado, conforme Balanço Patrimonial e DRE dos últimos dois anos apresentados;
· Aplica integralmente no país os seus recursos na manutenção dos seus objetivos institucionais, conforme Balanço Patrimonial e DRE dos últimos dois anos apresentados;
· Mantém escrituração das receitas e das despesas em livros revestidos de formalidades capazes de assegurar a sua exatidão, conforme Balanço Patrimonial e DRE dos últimos dois anos apresentados;

Por ser verdade, firmamos o presente.


(local e data)


Assinatura do Presidente/Pastor (nome, cargo e nº de documento)



Assinatura do Contador responsável (nome, função e CRC)
